



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΚΑΙ Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ

Ημερομηνία 10/1/2025

Αρ. Πρ. 39

1	ΣΧΟΛΕΙΟ	ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΠΑΙΑΝΙΑΣ
2	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ/ΟΙ-ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ	ΛΟΝΔΙΝΟ – ΜΕΓΑΛΗ ΒΡΕΤΑΝΙΑ Δευτέρα 17-3-2025 έως 20-3-2025
3	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ (ΜΑΘΗΤΕΣ-ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ)	20 μαθητές και 3 καθηγητές
4	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ/Α-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	ΚΑΤΑ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΠΡΩΙΝΗ ΠΤΗΣΗ ΑΠΟ ΑΘΗΝΑ-ΛΟΝΔΙΝΟ-ΑΘΗΝΑ (μόνο απ' ευθείας πτήση). ΑΠΟΚΛΕΙΟΝΤΑΙ low cost εταιρίες. ΝΑ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: <ul style="list-style-type: none">• ΧΕΙΡΑΠΟΣΚΕΥΗ 8 ΚΙΛΩΝ ΚΑΙ ΒΑΛΙΤΣΑ 20 ΚΙΛΩΝ• ΦΟΡΟΙ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ Απαραίτητη είναι η προσκόμιση από το ταξιδιωτικό γραφείο βεβαίωσης διαθεσιμότητας των αεροπορικών θέσεων από την αεροπορική εταιρεία.
5	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ (ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ/ΔΙΚΛΙΝΑ/ΤΡΙΚΛΙΝΑ-ΠΡΩΙΝΟ Ή ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ)	Ξενοδοχείο 3* ή 4* αστέρων εντός της πόλης του Λονδίνου με πρωινό σε μπουφέ Τρίκλινα/τετράκλινα για τους /τις μαθητές/τριες και μονόκλινα για τους/τις συνοδούς εκπαιδευτικούς. Απαραίτητη η προσκόμιση γραπτής επιβεβαίωσης για τη διαθεσιμότητα των δωματίων και την κράτηση για το ΓΕΛ ΠΑΙΑΝΙΑΣ στις συγκεκριμένες ημερομηνίες.
6	ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΧΩΡΩΝ, ΓΕΥΜΑΤΑ κ.τ.λ.)	Τουριστικό λεωφορείο για τις μετακινήσεις περιηγήσεις στο Λονδίνο για τις 4 ημέρες στην διάθεση του σχολείου. Ξενάγηση στην πόλη του Λονδίνου Επίσκεψη στο Μουσείο JANE AUSTEN CHAWTON - HAMPSHIRE, στο CAMBRIDGE, στο ESSEX. Το λεωφορείο πρέπει να διαθέτει έμπειρο οδηγό και να πληροί όλες τις προδιαγραφές που ορίζει ο νόμος και να

		είναι διαθέσιμο για όλες τις μετακινήσεις/περιηγήσεις του προγράμματος και για τις 4 ημέρες Αρχηγός Συνοδός του Γραφείου καθ' όλη την διάρκεια της εκδρομής
7	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ (ΜΟΝΟ ΕΑΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΠΟΛΥΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ)	ΝΑΙ/ΟΧΙ
8	ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Ή ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ	ΝΑΙ/ΟΧΙ
9	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
10	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
11	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	ΤΡΙΤΗ 14/1/2025 και ώρα 11.30
12	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	ΤΡΙΤΗ 14/1/2025 και ώρα 13:00



Η Δ/ντρια
Παναγιώτα Σούτερ
Φιλόλογος

Σας υπενθυμίζουμε ότι:

- α) η προσφορά κατατίθεται κλειστή στο σχολείο και
- β) με κάθε προσφορά κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητως και Υπεύθυνη Δήλωση ότι διαθέτει βεβαίωση συνδρομής των νόμιμων προϋποθέσεων λειτουργίας τουριστικού γραφείου, η οποία βρίσκεται σε ισχύ.